



Continental - Contitech - CT1120K1 - KIT DISTRIBUCION

El artículo se compone de:

- 1x Correa de distribución CONTITECH CT1120
- 1x Polea inversora, correa distribución CONTITECH V55433
- 1x Polea inversora, correa distribución CONTITECH V55441
- 1x Polea tensora, Correa de distribución CONTITECH V55477
- 1x Tornillo CONTITECH V41099
- 1x Tornillo CONTITECH V41198
- 1x Tornillo CONTITECH V41199
- 1x Tornillo CONTITECH V41200
- 1x Tornillo CONTITECH V41146
- 1x Arandela CONTITECH V71261

Números OEN: VAG: 076 198 119

Kit de distribución, para las siguientes marcas de automóvil: VOLKSWAGEN CRAFTER 30-35 Autobús

(2E)2.5 TDI 88 CV

2.5 TDI 109 CV

2.5 TDI 136 CV

2.5 TDI 163 CV

CRAFTER 30-50 Furgón (2E)2.5 TDI 88 CV

2.5 TDI 109 CV

2.5 TDI 136 CV

2.5 TDI 163 CV

CRAFTER 30-50 Caja/Chasis (2E)2.5 TDI 88 CV

2.5 TDI 109 CV

2.5 TDI 136 CV

2.5 TDI 163 CV

Poltica de Privacidad

A los efectos de lo establecido en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de protección de datos de carácter personal (en adelante L.O.P.D.) y demás legislación aplicable, la información personal recabada es almacenada en un fichero de datos de carácter personal del que es titular Auto Repuestos Pampanas SL (C.I.F. B78132404) que asume y tiene implantadas las medidas de índole técnica, organizativa y de seguridad que garantizan la confidencialidad e integridad de la información de conformidad con la legislación vigente.
br>



La finalidad de la recogida de datos es poder prestarle el servicio, o suministrarle el producto, para el cual han sido solicitados, así como, enviarle comunicaciones comerciales de productos y servicios ofrecidos por Auto Repuestos Pampanas SL, no estando prevista la cesión de los datos que nos facilita a un tercero, salvo que se le comunique este hecho expresamente en el momento de solicitarle los datos, caso en el que se le informará de la entidad a la que se cederán los datos y la finalidad de la cesión.

br>

La consecuencia de no suministrarnos los datos solicitados, será la imposibilidad de prestarle el servicio demandado, o suministrarle el producto solicitado.

solicitado.

Cualquier usuario registrado puede en cualquier momento ejercer el derecho a acceder, rectificar y, en su caso, oponerse o cancelar sus datos de carácter personal, mediante carta dirigida al responsable del fichero, Auto Repuestos Pampanas SL, C/ Embajadores, 127, 28045 - Madrid - Madrid o a través del Fax, en el número 91 527 72 93, o e-mail, en la dirección de correo electrónico gestion@pampanas.es, dirigiendo dichas comunicaciones a la atención del responsable de seguridad.

seguridad.

